

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год.

Вторник, 12 января 2016 г.
№ 4 (17571)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Ишемский информационный центр
Тюменской области,
населенный пункт города Ишима,
член союза журналистов Тюменской
области и Ишимского района

• 12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ

Уважаемые работники прокуратуры!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – с Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Ваша профессия – одна из наиболее важных в системе правоохранительных органов. От уровня вашего профессионализма в организации надзора за соблюдением прав и свобод граждан во многом зависят вера людей в закон, формирование правовой культуры и законопослушания. Гражданское мужество, решительность, принципиальность и человечность – качества, которые характерны для работников прокуратуры. Ваша деятельность заслуженно вызывает уважение, признательность и благодарность.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Созданная как специальное ведомство для контроля и надзора за соблюдением законов, прокуратура и сегодня подтверждает своё особое назначение, обеспечивая верховенство закона и укрепление российской государственности, защищая права и свободы граждан.

В ваших рядах служат высококвалифицированные юристы, профессионалы, ответственно и честно исполняющие свой долг. Для каждого сотрудника службы такие качества как честь, справедливость, принципиальность являются главными и в работе, и в жизни.

От лица жителей района благодарим сотрудников и ветеранов органов прокуратуры за добросовестное исполнение долга. Искренне желаем крепкого здоровья, достижений в служении Отечеству, профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач, мира, любви, гармонии и благополучия вашим семьям!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

• 13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые работники и ветераны средств массовой информации!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём Российской печати!

Вы выполняете важную задачу не только в информировании населения, но и строите единое информационное пространство, объединяя общество. Большинство наших граждан доверяют печатному слову и планируют свою жизнь исходя из ваших прогнозов. Поэтому так важны ваши компетентность, грамотность и объективность той информации, которая доносится до читателей.

Желаю всем журналистам здоровья, творческих успехов, благополучия в ответственной и интересной работе.

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН.**

Уважаемые журналисты и работники печати! Дорогие ветераны!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Современный мир – это огромное информационное пространство. И роль средств массовой информации не просто значима, она колossalна. Именно журналисты ежедневно знакомят нас с последними новостями, позволяют держать руку на пульсе времени, определяют общественные настроения. От ваших профессионализма, компетентности, понимания процессов, происходящих в регионе, стране, мире, зависит, получит ли общество объективную информацию.

Благодарим вас за труд, высокий уровень и разнообразие публикуемых материалов. Уверены, что слово ишимских журналистов и в дальнейшем будет весомым вкладом в развитие и процветание города.

Желаем вам новых творческих находок, неизменного читательского внимания, здоровья, профессиональной удачи, личного счастья и благополучия!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Многие люди с нетерпением ждут выхода в свет очередного номера любимого печатного издания. Журналисты становятся для читателей добрыми советчиками и компетентными собеседниками, пишут историю нашей повседневной жизни. Хочется сказать слова благодарности и в адрес полиграфистов, тех, кто обеспечивает высокое качество периодических изданий.

В Ишимском районе главным информационным центром всегда была и остаётся наша газета «Ишимская правда». От лица многочисленных читателей газеты мы говорим спасибо всем сотрудникам редакционного коллектива за весомый вклад в общее дело развития района. Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья и удачи во всех делах и начинаниях!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.



В ногу со временем

День российской печати – общий профессиональный праздник и для журналистов, полиграфистов, и для распространителей печатных изданий, и для всех работников СМИ.

Журналистское дело давно шагнуло за границы газет вместе с техническим прогрессом. Однако современные информационные технологии не заменят печатного слова – газеты и журналы по-прежнему составляют важную часть нашей жизни. Об этом свидетельствуют отзывы читателей «Ишимской правды», будь то искренние слова благодарности, конструктивная критика или пожелания осветить те или иные темы. Спасибо вам, дорогие подписчики, за то, что в любые времена вы с нами и продолжаете следить за летописью ишимской земли на страницах любимой газеты.

А времена нам приходится переживать действительно непростые. Экономические трудности не обошли стороной отрасль периодической печати. Вот и «Ишимка» с 2016 года стала выходить реже – дважды, а не трижды в неделю. Но мы постарались сделать всё возможное, чтобы наши подписчики не ощутили в связи с этим информационного голода – сохранено количество по-

лос, а значит, как и прежде, все события жизни города и района найдут отражение на страницах газеты.

В современном медийном пространстве, где бушуют информационные войны, чрезвычайно важно для районных газет оставаться умение объединять силы вокруг идей созидания, придавая первостепенное значение поступкам, а не словам, замечая позитивные информационные поводы. У местной прессы множество социальных функций – не только информационная, но и просветительская, образовательная, культурная, патриотическая и другие. И мы с радостью продолжим их реализацию в новом году!

Минувший год принёс «Ишимской правде» ряд признаний. Главное из них, которым мы дорожим уже продолжительное время, – включение нашей газеты в «Золотой фонд прессы». Этот статус мы подтвердили и в 2016 году. Опыт издания с 95-летней историей мы стремимся передавать будущим поколениям журналистов:

с радостью встречаемся со школьниками, приглашаем в гости малышей из детсадов, а осенью в редакции побывали ребята из тюменского медиаолинга «Академия радости». Вместе с читателями мы отдали дань памяти и уважения нашим дорогим ветеранам – все события, посвящённые 70-летней годовщине Великой Победы, нашли отражение на страницах газеты, а традиционный ежегодный конкурс детских творческих работ, проводимый редакцией, носил название «Я рисую Победу».

Впереди нас ждёт много новых интересных событий, проектов, планов. Опираясь на поддержку читателей, мы продолжаем общее дело всех жителей региона – стремление сделать родной край успешным и благополучным, ставя в центр внимания человека с его заботами, достижениями и мечтами. Продолжаем шагать в ногу со временем, отражая всё полезное, что делается в нашем крае, на родной земле.

**Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.**

● КОРОТКО О РАЗНОМ



Грамоты за патриотизм

За многолетний и добросовестный труд в сфере патриотического воспитания и развития системы добровольной подготовки к военной службе в Ишиме отмечен грамотой администрации города заслуженный учитель России, офицер запаса Н.А. Колесников. Помимо этой награды, в ходе IV заседания общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе за активное участие и достижение высоких результатов в городских, областных и всероссийских спартакиадах по военно-прикладным видам спорта грамотами отмечены сборная команда специализированных групп добровольной подготовки к военной службе г. Ишина в составе Николая Шемякова, Артёма Матвеева, Юрия Богданова, Сергея Лузина, Комрона Ерова, Вадима Ерофеева, Сергея Швецова и Матвея Шишланова. Также на заседании подвели итоги деятельности общественной молодёжной палаты за 2015 год и утвердили планы на 2016 год.

Радио «Вера»

С 6 января в Ишиме началось вещание новой FM-радиостанции «Вера». Данный радиопроект существует при поддержке Русской Православной Церкви. Радио вещает в круглосуточном режиме. Репертуар разнообразен: от классической музыки до исполнения притч, стихотворений, от современной до авторской песни. Среди программ – «Семейные истории», «Библейские чтения», «Евангелие дня», «Имена милосердия» (о людях, посвятивших жизнь служению близким) и так далее. Как сообщается на официальном сайте радиостанции, в Ишиме частота вещания радио «Вера» – 104,9 FM. Добавим, что 1 января в городе прекратило работу проводное радио, где также периодически транслировались передачи православной направленности.

● ЭКОНОМИКА

В Ишимском районе реализован очередной инвестиционный проект: в ООО «Атон» начал работу убойный цех.

По словам начальника отдела экономики и прогнозирования администрации Ишимского района Марины Гончаровой, цех предназначен для современного высокопроизводительного и экономичного убоя крупного рогатого скота, свиней и других животных с последующим охлаждением и заморозкой туш. Стоимость проекта 7 млн рублей, срок окупаемости – 7 лет.

Теперь в ООО «Атон» производится промышленный забой сельскохозяйственных животных в соответствии с регламентом таможенного союза «О безопасности мяса и мясной продукции». Кроме того, на предприятии осуществляется закуп сырья (порядка 900 тонн к 2016 году), налажено производство деликатесов – более 10 тонн, полуфабрикатов – до 15 тонн, субпродуктов – до 2,5 тонны, охлаждённых туш, полуутуш мяса – около 71 тонны в год.

Проезд по новым ценам

В Ишиме увеличилась стоимость проезда в общественном транспорте. С 1 января билет в городском автобусе подорожал на рубль и составляет 16 рублей, в маршрутках – от 17 до 21 рубля (большинство перевозчиков установили тариф – 17 рублей). При этом с началом 2016 года проезд подорожал не только в Ишиме, но и во всём УрФО. Дороже всего поездка на автобусе обойдётся в Екатеринбурге – 26 рублей, дешевле на юге Тюменской области и в Кургане – от 16 до 18 рублей. Увеличилась и стоимость проезда в пригородных поездах и в автобусах междугородного сообщения – подорожание не превышает 8 % от предыдущей суммы. Так, стоимость билета Ишим–Тюмень в электричке возросла с 328 до 364 рублей.



25 ДТП

с материальным ущербом произошло на территории Ишина и Ишимского района с 1 по 10 января 2016 года, пострадавших нет. Всего за текущий период сотрудниками ГИБДД выявлено 456 нарушений Правил дорожного движения. 16 водителей задержаны за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, 13 – за нарушение правил перевозки детей, 36 – за нарушение скоростного режима, 71 – за неиспользование ремней безопасности. Также зарегистрировано 129 случаев нарушения ПДД пешеходами.

В усиленном режиме

несут службу ишимские полицейские. Такой график работы продлится до середины января. Главная задача – не допустить осложнения оперативной обстановки, обеспечить безопасность на улицах города и в местах массового пребывания граждан. Во время новогодних праздников полицейскими проводились профилактические мероприятия, направленные на пресечение незаконного



оборота наркотических веществ (за праздничные дни зарегистрировано пять таких преступлений). Также за новогодние каникулы в Ишиме произошло 10 краж: личного имущества граждан, из магазинов, из автомобилей. Уличных происшествий и драк не зарегистрировано. Полицейские напоминают: будьте бдительны с незнакомыми людьми. Обо всех фактах противоправных действий в отношении вас или вашего имущества незамедлительно сообщайте в полицию по телефонам: 02, 7-98-08 либо на телефон доверия 2-17-09.

Театр приглашает

жителей и гостей города на спектакли. В январе зрителям покажут три детских и три взрослых спектакля. Из детских: «Новогодние приключения на поляне у Бабы Яги» (16 и 30 января) и «Новогодние приключения Карлсона» (23 января). Зрителей постарше ждут «Свадьба» по А.П. Чехову (17 января), «Чехов про» – фантазия по пьесам А.П. Чехова (24 января) и «Свои люди – сочтёмся» по пьесе А.Н. Островского (31 января). Начало детских спектаклей в 12.00, стоимость билета 100 рублей, дети до двух лет бесплатно. Начало взрослых постановок в 18.00, цена билета 150 рублей. Любителей театра ждут по адресу: ул. Курганская, д. 1.



доставляют продукцию в головной пункт в с. Клепиково.

Более ста тонн продукции производят СПК «Гарант» в месяц.

По словам мастера цеха Ирины Терентьевой, это почти на 20 процентов больше уровня прошлых лет. Хлеб, хлебобулочные и кондитерские изделия, выпускаемые кооперативом, пользуются спросом у населения. Продукция поступает в 150 торговых точек города, в Голышмановский, Казанский, Ишимский районы. Кроме того, свежую выпечку всегда можно приобрести в собственных магазинах СПК – в д. Завьялова, с. Тоболово и в Ишине «На привозе». Предприятие

самостоятельно доставляет свою продукцию по магазинам, для этого имеется пять автомобилей.

Ирина Алексеевна отмечает, что в 2015 году в кооперативе вновь расширили ассортимент хлеба и кондитерских изделий. Здесь начали выпекать печенье «Ореховое», пряник «Спортивный» из смеси пшеничной муки первого сорта и ржаной, хлеб «Гостевой» и «Солодовый». Всего «Гарант» производит 12 видов хлеба, 3 вида батонов, 10 – булочек, 17 – кондитерских изделий, плюс всевозможные плетёные, калачи, матнашки, пирожки, получается больше 150 наименований. Две пекарни предприятия работают круглосуточно: днём выпекаются кондитерские изделия, ночью – хлеб и булочки.

В целях модернизации производства руководство СПК «Гарант» приобрело новую формовочную машину для выпечки батонов: «Нарезного», с отрубями, французского багета. Вся продукция изготавливается по утверждённым ГОСТам, техническим условиям и имеет сертификаты. А это гарантирует отличные вкус и качество.

Ирина КОРШУКОВА.



● НАШ РЕГИОН Объёмы поддержки АПК сохраняются

Аграрный сектор региона входит в 2016 год с хорошим бюджетом. Такое мнение выразил председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям областной думы Юрий Конев.

«5,1 млрд рублей выделено из федерального и областного бюджетов на развитие и поддержку агропромышленного комплекса Тюменской области. Все формы поддержки сохранены», – подчеркнул депутат.

Одна из основных целей, которая стоит перед депутатским корпусом в новом году, – вовлечение в оборот неиспользованных земель сельхозназначения. Эта тема прозвучала в посланиях президента РФ Владимира Путина и губернатора Тюменской области Владимира Якушева. Оба руководителя поставили конкретную задачу: земли сельхозназначения должны вовлекаться в оборот.

«Земельный ресурс остаётся основной доходной базой сельских районов. Пашия, которая не используется по назначению, не должна простоявать. В 2016 году сельхозпроизводителям, которые будут осваивать новые пашни, из федерального бюджета предусмотрена дополнительная поддержка – 300 рублей на каждый гектар земли», – рассказал законодатель.

Юрий Конев напомнил, что глава государства поручил правительству РФ и депутатам к 1 июня 2016 года подготовить конкретные предложения и внести поправки в законодательство. «Мы будем работать в соответствующем направлении. Это действительно очень важный вопрос», – считает Юрий Конев.

Тюменская область наращивает объёмы производства мяса, молока, зерна, овощей. Юг области давно снабжает себя качественными продуктами питания. «Наша задача – обеспечить продовольственную безопасность округов и выйти за пределы региона», – отметил депутат.

ИА «Тюменская линия».

Под чистым небом Рождества

8 января в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ прошёл традиционный рождественский концерт для жителей Ишима. Открывая праздник, епископ Ишимский и Аромашевский Тихон обратился к детям, их наставникам и родителям с рассказом о рождественских событиях и поздравил присутствующих. Первыми на сцену вышли воспитанники воскресной школы Покровского храма г. Ишима, также в концерте приняли участие коллективы светских учебных заведений, выступили представители младшей вокальной группы Ишимской православной гимназии. В фойе была организована выставка творческих работ учащихся воскресных школ епархии, посвящённая Рождеству Христову. Всем пришедшим на концерт гостям дарили детскую литературу.

Программу мероприятия завершила церемония вручения грамот и подарков участникам конкурса детского творчества «Русь святая, молодая, православная». И по сложившейся добной традиции ни один ребёнок не ушёл с праздника без сладкого угощения.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.





Поздравляем!

Людмилу Александровну Летышеву – с юбилеем!
Светлых Вам дней, добра, здоровья, счастья, благополучия!
Ваш день рождения – на восходе года, И потому в рассветный этот час Приветствует Вас мудрая природа И зажигает звезды лишь для Вас. Пусть жизнь идет в согласии с надеждой И с верой, и с любовью, и с добром, Сбываются желания, как прежде, И радостью наполнен будет дом.

Ветераны и коллектив редакции газеты «Ишимская правда».

● ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Проверка на полиграфе

Я ищу работу. Работодатель предлагает пройти тест на полиграфе при собеседовании. Если я откажусь, будет ли законным отказ в трудоустройстве?

Юлия Самсонова.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ**:

– Законодательством РФ работодателю не запрещено использовать полиграф для проверки соискателей и действующих работников с целью получения в ходе такой проверки ответов на вопросы, касающиеся, в том числе, деловых и профессиональных качеств работника. Проверка на полиграфе возможна только при наличии письменного согласия гражданина на проведение психофизиологического исследования (которой относится проверка на полиграфе), поскольку в соответствии с ч. 2 ст. 21 Конституции РФ никто не может быть без добровольного согласия подвергнут медицинским, научным или иным опытам. В ходе исследования на полиграфе недопустимо задавать вопросы, касающиеся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, состояния здоровья, интимной жизни (п. 4 ст. 86 ТК РФ; ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»). Отказ в прохождении проверки на полиграфе не является достаточным основанием для отказа в приеме на работу, за исключением законодательно установленных случаев. Если в заключении трудового договора отказано только из-за несогласия работника пройти проверку на полиграфе, эти действия могут быть обжалованы в суде. Согласно ст. 64 Трудового кодекса РФ запрещается необоснованный отказ в заключении трудового договора. По вашему требованию работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме.

Подготовила **Юлия КРОО**.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Недавно всей семьёй отправились мясом, приобретённым на мини-рынке по ул. К. Маркса. Найти продавца не удалось. Хочется знать, проверяют ли какие-нибудь службы качество товара, реализуемого частниками в данном месте? Часто на центральной улице прямо с земли (так как крытых мест на всех не хватает) торгуют рыбой, мясом, молоком. Законно ли это? И куда жаловаться в моей ситуации?

Анна Хорошавина.

Отвечает первый заместитель главы г. Ишина **Алексей ВЕРЕНЧУК**:

– Постановлением администрации города Ишина от 12.02.2014 № 142 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на землях общего пользования на территории города Ишина» утверждены три площадки под торговые ряды, в том числе по ул. К. Маркса, для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянско-фермерское хозяйство, занимающихся садоводством и огородничеством, имеющих придомовый участок. Их целевое назначение: торговля рассадой, овощными и плодово-ягодными культурами, ягодами и овощами, изделиями народных промыслов, изделиями ручной вязки.

На торговых рядах размещены объявления, где прописаны целевое

назначение, соблюдение санитарных и ветеринарных требований, соблюдение чистоты и порядка, запрет на продажу рыбных, мясных, молочных и скоропортящихся продуктов животного происхождения, консервацию и яйцо, запрет на использование торговых мест субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления их торговой деятельности, запрет раскладывать товары на земле, газонах, деревьях, паралетах, деталях зданий и ящиках, соблюдать тишину и покоя граждан с 22 часов и до 8 утра.

Администрация города рекомендует гражданам не приобретать овощи, рыбу вяленую, молочные продукты, продукцию домашнего изготовления в местах, где отсутствуют контроль за качеством и безопасность продукции, а также систематически публикует информационные материалы в газете «Ишимская правда» и на сайте администрации города в рубриках: «Внимание, сальмонеллез!», «Торговля рыбой, молочными и консервированными продуктами на улицах города запрещена», «Уличная торговля», «Внимание, описторхоз!». Отсутствие разрешительных документов на рыбу, мясо, молоко и место торговли и в самом деле совершенно не смущает некоторых горожан, люди охотно приобретают товар.

Безопасное поведение на льду сохранит жизнь и здоровье

Каждый год десятки людей погибают под толщей льда. Выход на лёд водоёма всегда опасен. Поэтому необходимо соблюдать ряд правил и рекомендаций, которые обеспечат вам безопасность, а может быть, и сохранят жизнь.

Основные правила поведения

1. Перед выходом на лёд убедитесь в его прочности.

2. Используйте нахожденные тропы по льду. При их отсутствии, стоя на берегу, наметьте маршрут движения, возьмите с собой длинную палку. Помните, что нельзя проверять прочность льда ударом ноги, можно провалиться под него с головой.

3. В случае появления типичных признаков непрочности льда (треска, воды на поверхности льда) немедленно вернитесь на берег.

4. Не допускайте скопления людей в одном месте на льду.

5. Исключайте случаи пребывания на льду в плохую погоду: туман, снегопад, дождь, а также ночью.

Меры безопасности:

1. Во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава. Безопасным для перехода пешехода является лёд



с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см.

2. При переходе по льду необходимо следовать друг за другом на

расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди.

3. При переходе водоёма по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при её отсутствии обязательно отстегните крепления лыж и снимите петли лыжных палок с запястий рук.

4. Во время рыбной ловли нельзя пробивать рядом много лунок, прыгать и бегать по льду, собираясь большими группами. Каждому рыбаку рекомендуется иметь при себе хорошую толстую верёвку длиной 15 метров.

Если лёд проломился:

- не паникуйте, сбросьте тяжёлые вещи, удерживайтесь на плаву;

- обопрitezьтесь на край льдины широко расставленными руками;

- старайтесь не обламывать кромку льда, навалитесь на неё грудью, поочерёдно вытащите ноги на льдину;

- держите голову высоко над поверхностью воды, постоянно зовите на помощь.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима».

График приёма граждан депутатами Ишимской городской думы на 12–17 января

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель городской думы) – **12 января**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 315. Елизаров Б.Ю. (округ № 1, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству) – **13 января**, 16.00–17.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялуторовская, 90; 14.00–15.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Бессонова Л.Ю. (округ № 16) – **12 января**, 14.00–15.00, ТОС «Восточный», ул. Большая, 165а.

Белоцкий О.А. (округ № 15) – **12 января**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Синельников А.С. (округ № 2) – **15 января**, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312; 14.00–15.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Елизаров Е.Б. (округ № 3) – **15 января**, 14.00–15.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялуторовская, 90; 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Олейников И.В. (округ № 5) – **12 января**, 14.00–15.00, административное здание ООО «Стройимпульс», ул. Коммунаров, 9; 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Королёв Д.В. (округ № 11) – **14 января**, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312; 14.00–15.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Добрынин Н.М. (округ № 19) – **12 января**, 14.00–15.00, МКУ «УЖХ» города Ишима», ул. Чайковского, 28; **13 января**, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Кнот А.Е. (округ № 20) – **14 января**, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; **15 января**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

● ШАХМАТЫ

Новогодние турниры

Новогодние шахматные турниры проводятся со дня открытия ишимского шахматного клуба в последнее воскресенье декабря. В этот раз новогодние турниры собрали сильнейших шахматистов города. Спонсором выступил управляющий ишимского отделения Сбербанка России Василий Павлович Полюхович – он приобрёл сувениры для шахматистов.

В полдень все сели за шахматные столы, и главный судья Алексей Гаврилов напомнил правила. Играли в «быстрые шахматы», когда соперникам отводится по пять минут на всю партию. После команды включить часы руки шахматистов замелькали над досками с бешеной скоростью. С первого тура борьба за лидерство была очень острой. Вперёд со старта вырвался А. Криушин, за ним А. Столбов. Г. Бачтееев поначалу также был в лидерах, но затем потерпел поражение и дважды сыграл вничью (в итоге – пятое место). В шахматных сражениях за лидерство первое место завоевал Александр Криушин, вторую строчку в таблице победителей занял Александр Столбов, третьим стал Юрий Саликов, четвёртым – Сергей Мартиш. Турнир получился интересным и очень напряжённым. Кроме того, поклонники шахмат смогли в очередной раз пообщаться в тёплой, дружеской атмосфере. После окончания турнира всем шахматистам были вручены праздничные сувениры.

Пользуясь случаем, как клиент Сбербанка хочу поздравить всех служащих этого учреждения с наступившим 2016 годом! От всей души желаю им здоровья, процветания, благополучия.

Геннадий БАЧТЕЕВ.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел. 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума, первичная ветеранская организация администрации города выражают глубокие соболезнования Кошину Юрию Васильевичу по поводу смерти супруги.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04;
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tymedia.ru

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.
Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
сдача в печать – 17:00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 467 экземпляров.

Заказ № 4